
 

 
Aşağıdaki çarpma işlemlerinde örnekteki gibi çarpanı 1 arttırarak yapalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mebders.com 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Azalan ve Artan Çarpanlar Arasındaki İlişki 

1 x 5 = 5 2 x 5 = 10 3 x 5 = 15 

1 arttır 1 arttır 

3 x 7 =…… ….. x 7 =….. ….. x 7 =…… 

1 arttır 1 arttır 

5 x 9 =….. …. x 9 =…... …. x 9 =….. 

1 arttır 1 arttır 

7 x 8 =…… ….. x 8 =….. ….. x 8 =…… 

1 arttır 1 arttır 

4 x 4 =….. …. x 4 =…. …. x 4 =…. 

1 arttır 1 arttır 

6 x 10 =….. …. x 10 =…. …. x 10 =…. 

1 arttır 1 arttır 



 

 

Aşağıdaki çarpma işlemlerinde çarpanı 1 azaltarak yapalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Aşağıda tabloda verilen çarpma işlemlerini örnekteki gibi yapınız. 

  

 

 

 

 

www.mebders.com 

x 40 50 70 100 

9 360    

8 320    

7     

6     

x 4 6 8 10 

2 8    

3 12    

4     

5     

7 x 8 =….. …. x 8 =….. ….. x 8 =…. 

1 azaldı 1 azaldı 

9 x 6 =…… ….. x 6 =….. ….. x 6 =…… 

1 azaldı 1 azaldı 

8 x 10 =….. …. x 10 =….. …. x 10 =….. 

1 azaldı 1 azaldı 

6 x 9 =…… ….. x 9 =….. ….. x 9 =…… 

1 azaldı 1 azaldı 
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